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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
(COMUS)
Biênio 2023-2025.
Ao vigésimo sexto dia do mês de Março de dois mil e vinte e quatro, às 09:04h, 

reuniram-se de forma virtual os membros do Conselho Municipal de Saúde. Constata-

se a presença do Presidente do COMUS Srº Ivo Januário Reis Júnior, do Vice-Presidente 

Denis Eduardo dos Santos, do Diretor de Planejamento, Acompanhamento e Gestão da 

Secretaria da Saúde e Saneamento André Fellipe Cardoso Angiolet e dos Conselheiros 

Claudemir Gonçales suplente CRP/SC, Otávio José Zini Vieira Ɵtular Amigos e Tribos, 

Marcos Domanski Ɵtular Comunidade Viver Livre, Thaís Regina Uhlig Ɵtular UNIAVAN, 

SynƟa Sorgato Diretora Geral do Hospital Municipal Ruth Cardoso, Claudinei Machado 

Ɵtular UNIPAS – União de Pastores de Balneário Camboriú,  Priscila Pimentel Ɵtular 

ABENFO, Áurea Loch Ɵtular da Associação dos Moradores do Bairro da Barra, Leise 

Leite Ɵtular Associação dos Moradores e Amigos do bairro Taquaras, Adriana Amália 

Rodrigues Ribeiro Diretora de Vigilância Epidemiológica,  Sandra Regina Lubenov Ɵtular 

Rede Feminina de Combate ao Câncer de Balneário Camboriú, Sara Roberta Soares 

Ɵtular Associação dos Moradores Bairro das Nações e Felipe Vandresen Ɵtular APAE - 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Balneário Camboriú. Presidente Ivo 

inicia a reunião solicitando a leitura das atas das reuniões dos dias doze e dezenove de 

Março de dois mil e vinte e quatro. Feita a leitura pelo Diretor André, o presidente 

informa que as respostas dos quesƟonamentos feitos pelo Ministério Público já foram 

enviadas com cópias a todos os conselheiros e anuncia a presença da Diretora de 

Vigilância Epidemiológica Adriana Amália Rodrigues Ribeiro, que parƟcipa da reunião 

do Conselho para fornecer informações sobre a Dengue. A Diretora apresenta um 

panorama sobre a patologia no município, dados de atendimentos e contaminações em

Balneário e no Estado, divulga as ações que estão sendo realizadas pelo governo e as 

orientações para evitar e tratar a doença. Conselheiro Otávio pergunta o número de 

aumento de casos entre 2024 e os anos anteriores. A Diretora fornece os dados 
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pedidos, o Conselheiro elogia o trabalho desempenhado pela Vigilância Sanitária, mas 

quesƟona a realização de campanhas de conscienƟzação sobre o tema. Ela explica 

sobre a realidade do trabalho dos Agentes de Endemias e da falta de apoio nas ações 

que previnem a Dengue por parte da população. Os dois seguem debatendo sobre o 

tema. Presidente Ivo solicita informações complementares à Diretora e essa sugere a 

presença da Diretora de Vigilância Sanitária Julie Zaguini na próxima reunião. O 

Presidente concorda, agradece e elogia o trabalho realizado pela equipe da Secretaria 

de Saúde e do Secretário Omar Tomalih. Diretora SynƟa informa sobre a 

disponibilização de um arquivo sobre a situação da Dengue em Santa Catarina, 

apresentado no dia 19 de Março, com dados a nível estadual e nacional até aquela data

e esclarece diversas informações conƟdas no documento. Conselheiro Otávio quesƟona

a assistência a munícipes que procuraram atendimento no Centro da Dengue e não 

foram acolhidos por não terem cadastro na rede pública, sendo que esse cadastro deve

ser realizado pela equipe ESF. Diretora SynƟa explica como está sendo feito o 

acompanhamento dessas pessoas e esclarece outras dúvidas do Conselheiro. Diretor 

André solicita que enviem dúvidas e quesƟonamentos a respeito do RAG e 3º RDQA. 

Conselheiro Otávio quesƟona os dados da UPA da Barra que não constam no relatório 

do quadrimestre e solicita para o RAG a evolução da arrecadação municipal de 

2021/2022 e de 2022/2023. Diretor André confirma o próximo encontro do COMUS 

para o dia nove de Abril, a reunião é encerrada às 10:06h e eu, Isabela Evangelista de 

Souza, lavro a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros 

presentes, para que surta os efeitos legais.

Link para a reunião na íntegra: https://www.youtube.com/live/MGvS4v0yz-w?si=WUf6P7XG4XBpjrXf
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